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Március 20.

n POLGÁRŐRÖK. A megyében 79 egyesület 
működik, 4850 taggal, ám adósak még azzal 
a vállalásukkal, hogy a megye minden tele-
pülésén legyen polgárőrség, hiszen kilenc he-
lyen ez még nem jött létre – ismertette Tóth 
Attila elnök a hajdú-bihari polgárőrszövetség 
közgyűlésén. A szervezet tagjai tavaly 436 
ezer szolgálati órát teljesítettek, ebből a rend-
őrséggel közösen 138 ezer órát. Az elmúlt 
évben megsokszorozódott a polgárőrautók 
száma, év végére már 60 gépkocsijuk volt. 
A megyei önkormányzat nyolc, a szaktárca 
négy, a megyei rendőr-főkapitányság pedig 
három gépkocsival járult hozzá a hatéko-
nyabb munkavégzésükhöz. 

n INTERNET. Az egyetem is színes progra-
mokkal várta az érdeklődőket az internet-
fiesztán. A március 31-ig tartó rendezvény-
sorozatnak az is a célja, hogy bemutassa: az 
internet révén milyen új módszerek, közös-
ségek és együttműködések jöhetnek létre.  
Az előadások témakörei az internet társadal-
mi hatásaira és veszélyeire is kiterjednek.

Március 22.

n KÖRNYEZETVÉDELEM. Az Euro 4-es és 
5-ös motorok – évi 9000 km megtételekor 
– fele-, illetve harmadannyi káros anyagot 
(szén-dioxidot, szálló port, nitrogént) bocsá-
tanak ki, mint az Euro 2-es, 3-as motorok.  
A DKV és az Inter Tan-Ker Zrt. buszai az előb-
bi kategóriába tartoznak; kevésbé szennyező 
működésük eredménye már a cívisváros le-
vegőjében is kimutatható – ismertette Nagy 
Attila, a DKV vezérigazgatója. A két társaság 
– Milyennek látod a debreceni közösségi köz-
lekedést? címmel – rajzpályázatot hirdetett 
azzal a céllal, hogy a gyermekek, fiatalok a 
fantáziájukat megmozgatva elgondolkodja-
nak a debreceni közösségi közlekedésről, a 
környezetbarát közlekedés jelentőségéről.

n INFORMATIKA. A Mechwart-szakközép
iskola FreeStylers nevű csapata képviseli 
Magyarországot Lisszabonban az EuroSkills 
nemzetközi szakmai verseny döntőjében, 
amely december 9–11. között lesz 31 ország 
több mint ötszáz versenyzőjével. A debreceni 
csoport tagjai: Kaplonyi Dávid, Horváth Ti-
bor, Szabó Gábor és Hajdú László.

n ÁSATÁS. A lőszermentesítők után immár 
a régészek szállhatják meg a leendő nyugati 
tehermentesítő út I. ütemének nyomvonalát. 
A veszélyes hadianyagok specialistái 17 310 
négyzetmétert vettek szemügyre, ám sem 
lőszert, sem bombát nem találtak ott. A ré-
gészeti feltárás három hónapot vesz igénybe, 
s utána kezdődhet az útrész építése. Ez a be-
ruházás is része a Debrecen belváros funk-
cióbővítő városrehabilitációja nevű – 1,915 
milliárd forint összköltségű – projektnek, 
melyet az EU és az állam támogat. A kis-
körút-szakasz 1,13 milliárd forintba kerül.  
A nyugati kiskörút nyomvonalát keresztező 
utcákon a közlekedés az útépítés megkezdé-
séig zavartalan lesz. A munkaszakaszokat az 
eddiginél erősebb palánkkal vették körbe, te-
hát az érintett területeken továbbra is tilos 
parkolni. Az útzárakat az ásatások befejezé-
se után se oldják fel; a kivitelezés várhatóan 
2011. december 1-jéig tart.

Március 26.

n TURIZMUS. Az idegenforgalom mintegy 
60 százalékát a hazai piacra kell alapozni – 
jelentette ki Debrecen polgármestere. Kósa 
Lajos az Utazás és Szabadidő 2010 Kiállítás 
és Vásár megnyitóján azt is elmondta, hogy a 
belföldi turizmus nélkül az ország gazdasági 
egyensúlya sem lehet sikeres. Elengedhetet-
len az üdülési csekk és a hasonló lehetőségek 
életben tartása. Kezdeményezni fogja, hogy 
szüntessék meg a kafetéria-rendszer mostani 
elszámolási bonyolultságait. A Nemzeti Fej-
lesztési Terv révén megvalósuló turisztikai 
attrakciók között sokkal nagyobb egyensúlyt 
kell teremteni, egyeztetésre is szükség van, 
hogy az ország élményelemei ne épüljenek 
egymásra. Bánki Erik, az Országgyűlés szak-
bizottságának elnöke arra is rámutatott, 
hogy kiszámítható idegenforgalmi politikát 
kell folytatni, s ebbe az adók csökkentése, a 
komplex fejlesztés és az új országmarketing 
is beletartozik.

n VÁLASZTÁS. Az országgyűlési képviselő-
választáson közreműködő szavazatszámláló 
bizottságok – debreceni – választott tagjai 
tettek esküt Halász D. János alpolgármester 
előtt. A csaknem hatszáz résztvevőnek ez-
után Szekeres Antal jegyző és Németh Ilona, 
a polgármesteri hivatal szervezési osztályá-
nak vezetője tartott oktatást.

n MAKIBÉBIK. Gyűrűsfarkú majomikrek 
születtek a Nagyerdei Kultúrparkban. Szü-
leik a faj védelmét és megmentését szolgáló, 
európai tenyésztési programban, tavaly ős�-
szel érkeztek a veszprémi állatkertből. Mind-
annyian jól vannak, az elkülönítő épületben 
már láthatják őket az érdeklődők. A katták 
(Lemur catta) a legismertebb félmajmok, 
könnyen felismerhetők az 55–60 centi hos�-
szú, gyűrűs mintázatú farkukról, amit járás 
közben magasba tartanak. Madagaszkáron, 
12–24 tagú csoportokban élnek, melyben a 
nőstények a dominánsak. Fennmaradásukra 
veszélyt jelent az élőhelyük elvesztése.
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n ERDŐTAKARÍTÁS. A Dobozi-lakótelep 
lakói és a Debrecen Városáért Közhasznú 
Polgárőr-egyesület közösen rendezte meg a 
Takarítsuk ki a kiserdőt! elnevezésű akcióját.  
A megmozdulás résztvevői megtisztították 
az illegális hulladéktól a házsor mögötti lige-
tet, s céljuk volt az is, hogy felhívják a figyel-
met a környezettudatosságra. A rendezvényt 
a polgármesteri hivatal és az Országos Pol-
gárőrszövetség környezetvédelmi bizottsága 
is támogatta.

n AUTÓSTIPPEK. Szezonnyitó – díjmentes 
– közlekedésbiztonsági nyílt napon készí-
tette fel a tavaszi közlekedésre az autósokat 
a Nemzeti Közlekedési Hatóság regionális 
igazgatósága. A kocsikat a járművizsgálati 
technológia szerint vizsgálták át, s megfelelő 
műszaki állapot esetén helyben letehető volt 
a műszaki vizsga. A szakemberek tanácso-
kat adtak a járművek tavaszi felkészítésére, 
s tájékoztattak a kocsik átalakíthatóságáról, 
ezen belül is az optikai és műszaki tuningról, 
a xenon lámpák használatáról is. A progra-
mon az átalakított autókat következmény 
nélkül bemutathatták a tulajdonosaik.

n A FÖLD ÓRÁJA nevű demonstrációban 
(melynek célja a globális felmelegedés elleni 
összefogás szükségességének hangsúlyozása) 
ezúttal is elsötétült a Nagytemplom díszkivi-
lágítása 20.30 órakor. Emellett az egyetem 
is arra kérte a dolgozóit és a hallgatóit, hogy 
ahol az áramkimaradás nem akadályozza az 
alapfunkciók ellátását, az akció idején szüne-
teltessék a villanyvilágítást.

(További hírek, információk: www.deol.hu.)

Tojásfestés, nemezelés, gyöngyfűzés, bútorfestés, 
rongybabakészítés és daltanulás is szerepelt az 
egyetem március 23–24-i, húsvéti programjában

	

Az utazási vásárnak Szlovákia és a Tisza-tavi 
régió volt a díszvendége

Csaknem hatszázan számolják majd a 
szavazatokat Debrecenben az áprilisi választásokon


